

Informacije o materijalnoj pomoći i o povratnom putovanju obitelji s maloljetnom djecom prihvaćenim u skladu s Kraljevskom Uredbom od 24 lipnja 2004

Što je materijalna pomoć u korist obitelji s maloljetnom djecom koje borave ilegalno ?

Od 2004, zakon predviđa posebnu pomoć obiteljima s maloljetnom djecom koje ilegalno žive u Belgiji. Ta pomoć je **isključivo dodjeljena u prihvatnom otvorenom centru** kojim upravlja Ured za Strance primjenom sporazuma o partnerstvu s Fedasil-om.

Radi se o posebnoj pomoći pod nazivom « materijalna pomoć », ta pomoć podrazumijeva **smještaj u zajedničkom prihvatnom centru** u kojem tijekom vašeg boravka imate pravo na socijalnu i zdravstvenu potporu, pomoć pri dobrovoljnom povratku kao i na obroke i džeparac.

Koje uvjete treba zadovoljiti za korištenje ove materijalne pomoći ?

Da biste imali pristup materijalnoj pomoći, **č e t i r i** uvjeta moraju biti ispunjena :

- Dijete je **mlađe od 18 godina** ;
- Dijete i njegovi roditelji (ili druge odrasle osobe odgovorne za dijete) žive **ilegalno** u Belgiji ;
- Mora postojati **rodbinska veza ili roditeljsko pravo** ;
- Dijete je lošeg imovnog stanja zato što roditelj(i) ili osoba(osobe) koje imaju roditeljsko pravo ne uspijevaju ili nisu u mogućnosti da ispune svoju dužnost izdržavanja.

Kako uložiti zahtjev za materijalnu pomoć ?

Zahtjev za pomoć se predaje CPAS-u općine **u kojoj stanujete**.

Uloga CPAS-a je prvenstveno primiti zahtjev, informirati o prirodi i uvjetima materijalne pomoći, i provjeriti jesu li svi uvjeti za tu pomoć zadovoljeni.

Kad je dijete u uvjetima za dobivanje materijalne pomoći, ono i njegova obitelj se usmjeravaju prema jednom prihvatnom centru. Niti u kojem slučaju, ne možete sami otići izravno u prihvatni centar.

Što učiniti s prijedlogom Fedasil-a za smještaj ?

Po primitku konačne odluke Fedasil-a o smještaju kao i datuma sastanka u Dispečerskoj službi, CPAS će od vas tražiti **da se obvežete u pisanom obliku na prihvat** prijedloga za smještaj u jednom prihvatnom centru.

CPAS vam uručuje **jednu kopiju dokumenta** koji sadrži pismeno obvezivanje na prihvat prijedloga za smještaj. S tim dokumentom i s pozivom na javljanje, dijete i njegova obitelj moraju doći u Dispečersku službu s početkom od utvrđenog dana.

Također imate pravo **odbiti** taj prijedlog u pisanom obliku. To odbijanje potpisa se smatra kao odbijanje prihvaćanja predloženog smještaja.

Kako znati u kojem prihvatnom centru će biti dodijeljena materijalna pomoć ?

Ako ste prihvatili prijedlog Fedasil-a za smještaj, morate se prijaviti u Dispečersku Službu Fedasil-a **od utvrđenog dana** na dokumentu izdanom od strane CPAS-a i najkasnije 30 dana nakon tog datuma.

Pri vašem dolasku u Dispečersku Službu, bit će vam saopćeno ime i adresa centra gdje ćete vi i vaše/vaša djeca moći biti smješteni.

Odsada, materijalna pomoć će biti isključivo ponuđena u otvorenom centru za povratak koji vodi Ured za Strance primjenom sporazuma o partnerstvu s Fedasil-om. Unutar ovog otvorenog centra, bit će vam pružena podrška za dobrovoljni povratak tijekom razdoblja koje se podudara s rokom naloga za napuštanje teritorija.

Uvijek možete odbiti predloženi centar ali to odbijanje znači da odustajete od korištenja materijalne pomoći..

Stoga, ako kasnije ipak želite dobiti mjesto u prihvatnom centru, morate ćete ponovo uložiti zahtjev za materijalnu pomoć pri CPAS-u u općini u kojoj stanujete.

Pažnja : u Dispečersku službu morate doći sa svim članovima obitelji na koje se odnosi materijalna pomoć, uključujući maloljetno(u) dijete(djecu), i s odlukom CPAS-a, s pozivom u Dispečersku službu kao i s kopijom prijehata prijedloga za smještaj.

Kako se odvija povratno putovanje ?

Prilikom vašeg dolaska u centar za povratak, savjetnik za povratak iz Fedasil-a i savjetnik iz Ureda za strance će vas informirati o povratnom putovanju predloženom u okviru materijalne pomoći dodijeljene obiteljima s maloljetnom djecom koje borave ilegalno. Ako je potrebno, bit će prisutan tumač kako bi se osiguralo pravilno razumijevanje informacija koje vam se daju.

Informacije o povratnom putovanju zabilježene su u dokumentu koji potpisuje svaka odrasla osoba u obitelji. Taj dokument formalizira :

- upoznavanje s putovanjem i njegovim posljedicama za obitelj,
- obvezivanje Ureda za strance da ne poduzima nikakve mjere u vidu udaljenja obitelji tijekom putovanja,
- obvezivanje Fedasil-a da pruži prihvat i potporu.

Svaki odrasli član obitelji također mora popuniti i potpisati jedan identifikacijski list.

Postupci za podnošenje zahtjeva za odobrenje boravka koji su eventualno u tijeku su analizirani prioritarno od strane službi Ureda za Strance i vi ste aktivno informirani o mogućnostima koje nudi dobrovoljni povratak.

Nakon što se obavežete i potpišete zahtjev za dobrovoljni povratak, Ured za Strance produžuje rok za napuštanje teritorija isključivo tijekom vremena potrebnog za organizaciju vašeg povratka.

Dobrovoljni povratak se mora izvršiti u roku naloga za napuštanje teritorija. U slučaju više sile i neovisno o vašoj volji, možete u svakom trenutku tražiti produženje tog roka uz pomoć pravilno obrazloženog zahtjeva Uredu za Strance.

Što se događa ako povratno putovanje ne uspije ?

Istijekom roka naloga za napuštanje teritorija, ako niste dobili pozitivno rješenje na vaš zahtjev za boravak i ako niste potpisali pristanak na dobrovoljni povratak, Ured za Strance će poduzeti mjere u vidu vašeg prisilnog udaljenja. U tom slučaju okončava se vaš prihvata u otvorenom centru za povratak.

Kada se okončava vaš prihvata u centru ?

- Nakon što ste dobili dozvolu boravka ;
- Nakon što ste se dobrovoljno vratili u vašu zemlju ;
- Nakon što ste prebačeni u centar za povratak koji vodi Ured za strance u vidu vašeg udaljenja ;
- Nakon što napustite prihvatni centar.